

攀钢集团钒钛资源股份有限公司 关于控股子公司受限电影响临时停产的进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

攀钢集团钒钛资源股份有限公司（以下简称“公司”）控股子公司攀钢集团重庆钛业有限公司（以下简称“重庆钛业”）按照重庆市巴南区迎峰度夏电力保供领导小组办公室《关于迅速落实全市本轮有序用电的紧急通知》的有关要求，于2022年8月20日23:00完成全线停产。具体情况详见公司于2022年8月23日在指定信息披露媒体发布的《关于控股子公司受限电影响临时停产的公告》（公告编号：2022-69）。

重庆钛业近日又接到重庆市巴南区迎峰度夏电力保供领导小组办公室《关于继续执行全市有序用电方案的通知》，当前重庆市仍然存在巨大电力缺口，2022年8月24日00:00至2022年8月25日24:00，巴南区所有工业企业继续执行有序用电一级方案（除保安负荷外，停止一切生产活动），2022年8月25日之后有序用电执行方案根据天气情况和电力缺口进行调整并及时通知。重庆钛业按该通知要求继续停产，具体恢复时间以重庆市相关部门通知为准。

除重庆钛业产线临时停产外，公司其余生产单位均处于正常生产状态。公司将加强与相关部门就重庆钛业供电保障事项保持良好沟通，密切关注重庆钛业本次临时停产情况的进展，持续做好复产准备，及时履行信息披露义务。

公司指定的信息披露媒体为《中国证券报》《上海证券报》《证券时报》和巨潮资讯网（<http://www.cninfo.com.cn>）。公司所有信息均以公司在上述媒体刊登的公告为准。敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

攀钢集团钒钛资源股份有限公司董事会

2022年8月25日